

## Australian Boran Cattle Incorporated Application for membership

Name:								
	NB. If this is a family, partnership, or company application for Full membership, please apply in the name of a nominated representative member							
	List of members (up to 4) included in this application							
	1.		3.					
	2.		4.					
Membership:	I wish to apply for the following membership. (Please tick one of the boxes below)							
	☐ Full Membership							
	☐ Student/Education Membership							
NB. Membershi	Education membersh p is renewable at the b membership fee appl	peginning of ea						
name								
Property				_				
address	Town/City:	State:		Post code:				
Postal			☐ As above					
address	Town/City:	State:	1	Post code:				
Contact	Phone: Mobile:							
details	email address:							
PIC	Property identification code:							
Stud prefix	NB. This is a three-letter code. It is required for the registration of Boran in the Australian Boran Cattle Inc herd book. If your chosen code is already in use, Australian Boran Cattle Inc will allocate you an alternative.							
Stud Name	This is required for the registration of Boran in the Australian Boran Cattle Inc. herd book. This will							
	compose part of the name of every animal you register.							

Herd details:	Do you currently own Boran cattle? $\square$ Yes $\square$ No							
	If Yes – What is the size of your current herd? No of head							
	What type of Borans does your herd comprise of? (Please check relevant boxes)							
	□ Breeders	□ Pets/gr	ass eaters		Commercial			
	☐ Full Bloods	□ Purebre	eds		Crossbreds/Graded			
	If No − Do you currently run an alternative breed of cattle?  □ Yes − What breed/s □ No  What is the nature of your interest in Boran Cattle?  What type of farming enterprise do you run?							
	☐ Lifestyle/hobby	□ Stud			Beef			
	□ Dairy	Other:	her:					
	How did you find out about Australian Boran Cattle Inc?							
	☐ Aust. Boran ☐ Au website Faceboo	st. Boran ok	☐ Aust. Borar Instagram	n	Other:			
	,		1					
Website listing:	A list of Boran breeders and their contact details is published on the Australian Boran Cattle Inc website. This service is provided to Members. <i>Do you wish to be listed?</i>							
	□ Yes		□ No					
Payment Options	Bank Tr	Bank Transfer:						
Cheques payable to:			BSB: 484 799 Account number: 501392743					
Australian Boran Cattle Inc		Referen	Reference: Your surname - membership					
Secretary via em	ompleted membership f ail: alianboran.com.au	form to the	Australian B	Boran	Cattle Inc			
OR via post: The Secretary Au	ıstralian Boran Cattle In	c 120 Edwa	rds Road Ga	atton (	Old 4343.			